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. Z Laplaceovo transformacijo resite sistem diferencialnih enach
Y1 =y + 3y
vy = 4dyp — 4e

pri pogojih y1(0) =2, 41(0) =3, 12(0) = 1, 45(0) = 2.
Poiscite eno od resitev diferencialne enacbe

2y + 2y + 2y =0

S pomocjo Laplaceove transformacije poiscite resitev u(z,t) naslednje
enache
TU, + U = xt

pri pogojih u(z,0) =0 za © >0 in u(0,t) =0 za t > 0.

Poiscite ekstremalo funkcionala

b
1) = (s + 200 = 160%) do

a

koliksna je verjetnost, da pri metanju dveh igralnih kock dobimo vsoto,
deljivo s 4 7



